

2024年10月23日 株式会社MDホールディングス

ありそうでなかった、新感覚の芋けんぴ!

『葡萄蜜の芋けんぴ』『林檎蜜の芋けんぴ』が新発売

~人気の秋の味覚が奇跡のマッチング~

株式会社MDホールディングス(本社:大阪府東大阪市)は、秋の味覚を存分に楽しめる『葡萄蜜の芋けん ぴ』と『林檎蜜の芋けんぴ』を、2024年11月1日(金)より、全国で発売いたします。



(左) 林檎蜜の芋けんぴ(右) 葡萄蜜の芋けんぴ

《 秋の味覚がタッグを組んだ、さつまいもファン必見のお菓子 》

本商品は、秋の味覚であるさつまいものお菓子「芋けんぴ」に、レーズンを使用した葡萄蜜とりんごの果肉を使用した 林檎蜜を贅沢に絡めた新感覚のお菓子です。九州産のさつまいもを使用し、職人が丁寧に手作業で仕上げた芋けんぴと、 芋けんぴのために作った完全独自製法の葡萄蜜と林檎蜜のマリアージュが楽しめます。カリッとした食感と豊かな甘みが 特長の芋けんぴに、じゅわっと広がる果肉感たっぷりの甘酸っぱい葡萄蜜と林檎蜜の風味が、やみつきになること間違い なしの商品です。人気の秋の味覚を存分に楽しめる味わいを実現しました。



レーズン入りの蜜をたっぷり絡めた『葡萄蜜の芋けんぴ』



りんごの果肉から作った蜜をたっぷり絡めた『林檎蜜の芋けんぴ』

《復活を求めるお客様のお声に応えて再登場》

2015年から2022年まで当社より販売しておりました『葡萄蜜の芋けんぴ』は、販売終了後も多くのお客様から復活を望む声をいただいておりました。そして、このたび復活を熱望するお声にお応えして、2024年11月より、さらに美味しくなって再登場するに至りました。多くの方に愛された『葡萄蜜の芋けんぴ』に加え、たっぷりの蜜を含んだりんごを表現した『林檎蜜の芋けんぴ』も合わせて登場します。秋の味覚を詰め込んだ本商品を、ぜひお試しください。



2015年販売パッケージ

《 国内産が人気!終わらない"さつまいも"ブーム》

近年、さつまいも市場は拡大を続けており、特に国内産のさつまいもは需要が高まっています。本商品は、油との相性がよく、揚げても美味しい芋けんぴに最適な九州産のさつまいもを使用し、昔ながらの芋けんぴに新しい価値を提供することを目指しました。また、日本は先進国の中で食料自給率が最も低く、世界最大の農産物輸入国とされていることが課題となっています。この課題に対し、国産のさつまいもを使用することで、本商品を通じて国内農業を応援してまいります。

《 SNSキャンペーンがスタート 》

このたび、新商品の発売を記念し、MDホールディングスの公式Instagramアカウント(@mdhdg2215)と公式Xアカウント(@mdhdg2215)にて、「お菓子の試食会」(プレゼントキャンペーン)を実施いたします。下記方法によりご応募頂いた方の中から、本商品『葡萄蜜の芋けんぴ』『林檎蜜の芋けんぴ』のセットを、抽選で合計70名様にプレゼントいたします。秋の味覚を詰め込んだお菓子を、ぜひお試しください。





期間	2024年10月23日(水)9:00 ~ 10月28日(月)23:59 開催
応募方法	Instagram: MDホールディングス(@mdhdg2215)をフォロー&本投稿いいね X : MDホールディングス(@mdhdg2215)をフォロー&本投稿リポスト
賞品	葡萄蜜の芋けんぴ 1個 林檎蜜の芋けんぴ 1個
当選者数	70名(Instagram: 50名/X: 20名)

■商品概要

商品名:葡萄蜜の芋けんぴ

参考価格 : 378円(税込) ※消費税8%

内容量 : 62g

販売エリア: 全国スーパー・ドラッグストア

特長 : カリッと揚げたさつまいもに甘酸っぱい葡萄蜜を絡めた、

香り高い贅沢な芋けんぴです。



商品名: 林檎蜜の芋けんぴ

参考価格 : 378円 (税込) ※消費税8%

内容量 : 62g

販売エリア: 全国スーパー・ドラッグストア

特長 : カリッと揚げたさつまいもに甘酸っぱい林檎蜜を絡めた、

香り高い贅沢な芋けんぴです。



■販売エリア

2024年11月1日(金)より全国のスーパー並びに、ドラッグストアで、新しく発売いたします。MDホールディングス公式オンラインショップ(https://store.md-holdings.com/) もご利用いただけます。

■公式SNS

公式SNSでは、キャンペーン企画のほか、クリエイターの方とコラボした投稿企画など、フォロワーの皆様にお楽しみいただける企画を多数実施しております。是非ご確認ください。

· 公式X : @mdhdg2215 (https://www.twitter.com/mdhdg2215)

· 公式Instagram : @mdhdg2215 (https://www.instagram.com/mdhdg2215/)

·公式Instagram(2年目社員ver.):@md_column (https://www.instagram.com/md_column/)

· 公式TikTok : @mdholdings (<u>https://www.tiktok.com/@mdholdings</u>)

· 公式Facebook : (https://www.facebook.com/MD-107165911796000)

· 公式Threads : (https://www.threads.net/@mdhdg2215)

MDホールディングスは、「Make Daily Happiness OKASHIを通して日々の生活に笑顔の時間を創造する」をパーパスに掲げ、事業を通じて持続可能な社会の実現のため、SDGsの目標の達成に向けて取り組んで参ります。

■会社概要

社名: 株式会社MDホールディングス代表者: 執行役員CEO 廣田 光浩所在地: 大阪府東大阪市新庄4丁目11-20設立: 1968年(昭和43年)6月3日事業内容: 菓子の販売および卸売業URL: https://md-holdings.com/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社MDホールディングス PR事務局

担当: 常岡(つねおか) Tel: 072-960-2215

E-mail: marketing@mdhdg.com